Egy gatér minden este leolvassa a Duna vizszintjét, és az értékeket oszlopdiagramon abra-
zolja. Aprilis elsé két hetében a kovetkezd grafikont készitette:
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a) Mely napokon volt a legalacsonyabb a vizszint ebben az iddszakban? ..............c.cccoeeeee.
b) Hany napon volt a vizszint magasabb az el6z6 napinal? ............ccccceceeeneenee.

c) Mekkora wvolt a legnagyobb vizszintkiilonbség aprilis els6 két hetében?

d) Mekkora volt 4-ét61 8-aig (6t nap) a vizszint atlaga? ...........ccccevveeuennene

e) Melyik napon észlelte a gatdr a legnagyobb vizszintvaltozast? ............ccceceeeenneee

Pisti 2 felveteli vizsgara varva fdl-le sétalt 2 folyoso szélén lévo egyenes csik mentsn. hoz-
gasit az 2libbi grafibon mutatja:
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a) Milyen messze van az A-t6l a G pont? .......ccccceeeveveeivesieennn.

b) Osszesen hany masodpercig allt Pisti séta kozben? ...........ccocoveveveennne.

c) Melyik szakaszon ment a leggyorsabban? .........cccccecevvevieennnns

d) Mennyi volt a legnagyobb sebessége? ...........ocovviienernnnnne

e) Hany méterre tavolodott el maximalisan az A ponttol? ..........cccccvveevveneennen.

f) Osszesen hany métert tett meg a séta kozben? ............cccocevvevenennnne.



Péter szeptember els6 hetében megmérte a levegd homérsékletét az erkélyen reggel 7
orakor €s délutan 2 orakor. Az eredményekrdl a kovetkezd grafikonokat készitette:
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a) Mekkora volt a legnagyobb kiilonbség a reggeli homérsékletek kozott?

....................... b) Hany °C volt a hat nap atlaghémérséklete délutan kettokor?

d) Mekkora volt a legnagyobb napi hdmérsékletkiilonbség a két mérési idopont kozott?



A kdvetkezd dizgramoen 2 ZX. szizad utolsd négy olimpidjin szerzett magyar érmek szimat
gbrazeltuk (A: arany, E: eziist, B: bronz).
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a) A négy kozil melyik olimpian szereztik a legkevesebb
eziistérmet?

b) Osszesen hany aranyérmet szereztink ezen a négy olimpian?
....................... ¢) Atlagosan hany eziistérmet szereztink ezen a négy
olimpian? ........cccoeveeeee. d) Melyik fajta érembdl szereztik Osszesen a

legtobbet ezen a négy olimpian?

Leirtuk egymas mellé a szamjegyeket ugy. hogy minden szamjegyet éppen annyiszor irtunk

le, amennyi a szamjegy érteke: 122333...88...899...9,

8darab  9darab

a) Hany szamjegyet irtunk le 6sszesen? ...........
b) Melyik szamjegy all balrdl a 25. helyen? ...........

C) Ha az Osszes leirt szamjegyet 0sszeszorOznank, akkor a szorzat hany darab O-ra
végzOdne? ...........

Zsofi iskolai szekrényén egyszer(i szamkombinacios lakat van, de sajnos elfelejtette a lakat
kodjat. Elészor csak arra emlékezett, hogy a kod olyan haromjegyi szam, amiben a 2, 3, 4
szamok mindegyike pontosan egyszer szerepel.



a) Hany kombinaciot kellene kiprobalnia, hogy biztosan ki tudja nyitni a lakatot? ...........

b) Mielétt a probalgatasnak nekilatott volna, eszébe jutott, hogy a haromjegyti kodszam
a fenti feltételek mellett még paros is. Ennek ismeretében hany kombinaciot kellene

kiprébalnia, hogy biztosan ki tudja nyitni a lakatot? ...........

c) Tovabb gondolkozva még arra is visszaemlékezett, hogy nem csak paros, hanem
néggyel is oszthaté a haromjegyti kodszam. gy legfeljebb hany kombinaciot kell
kiprobalnia, hogy biztosan ki tudja nyitni a lakatot? ...........

Az alabbi szamsorozatot tgy képezziik, hogy a harmadik tagjatol kezdve a sorozat minden
tagja az elotte 1évo két tag szorzatanak utolsé szamjegye.

A) Folytasd a sorozatot, ird fel a kdvetkezd tiz tagjat!

1;2,2,4;8; ....;....;....;

B) Keress szabalyossagot a sorozat tagjai kozott! frd le a szabalyt!

C) Melyik szamjegy all a sorozatban balr6l a 2008. helyen? .....................coeenee. (frdlea
megoldas menetét!)

Leirtuk egymas mellé a 100-nal nem nagyobb pozitiv paros egész szamokat. (Nem soroltuk
fel az alabbiakban az 6sszes szamot, de a feladat megoldasaban ugy kell tekinteni, mintha
mindet leirtuk volnal)

2468101214...98100

a) Hany darab szamjegyet irtunk 16?7 .........c.ccocooiiiiniiniiiinicceesc e

b) Hany darab 4-es szamjegyet irtUnk 18?7 ...........ccoooviiiiiiiiiiiie e

C) Mi balrdl a 49. SZAMJEGY? ...oveiviiiiiieiieeeee e



d) A leirt szamokat vizsgalva észrevehetjiik, hogy eléfordul egymas mellett harom egyforma
szamjegy. Sorold fel az 6sszes ilyen lehetdséget a jobb oldali szomszédjukkal egyiitt!

Egy rajzzal megadott sorozat elsé harom tagjat latod az alabbiakban.
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a) Milyen szabaly szerint ndvekszik az egymast kovetd tagokban a korok szama?

A sorozatot a megadott harom tag abraja alapjan meghatarozott novekedési szabaly szerint
folytatjuk.

b) Hany kis korbél all a sorozat 5. tagja?

C) Hany kis korbdl all a sorozat 100. tagja?

d)-e) A sorozat hanyadik tagjanak lerajzolasahoz kell pontosan 49 kis kort felhasznalni?

frd le a megoldas menetét!
Az abran 1évé A(-2; -5) pont origora valo tiikorképe legyen A’,

mig a B(-6; -1) pont x tengelyre valo tiikorképe a B’.



a) — b) Rajzold be az abraba az A’ és a B’ pontokat!

¢) Add meg az 4" és a B koordinatait!

A(i) B (i)

d) A C pont masodik koordinataja 3. és tudjuk, hogy az 4", a B” és a C pontok egy
egvenesre esnek.

Hatarozd meg a C pont ¢lso koordinatajat!
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